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日常生活における男女の役割などについて、町民の

皆さんが日ごろどのように考えているかをお聞きし、

今後の男女共同参画に関する計画づくりに役立てるた

め、意識調査を実施しました。その結果をお知らせし

ます。

〈調査の実施方法〉

実施期間 平成１４年１０月２８日～１１月８日

対 象 者 町内在住の２０歳以上の男女１，０００人

（選挙人名簿から無作為抽出）

回収件数・率 ４６８件（４６．８％）

調査方法 郵送による配布・回収

〈集計にあたって〉

割合の算出については、小数点以下の処理により

合計が１００％にならない場合があります。

集計結果をわかりやすくするため、無回答は結果

表に含めていない場合があります。そのため、各項

目で合計が一致しない場合があります。

○あなたの性別は

女性が２７０件、５７．７％となっており、女
性から多くの回答がありました。

「５０歳代」以上の方が５６．９％と半数以上を占めています。
※年代別不明の９件を除く。

○あなたの年代は
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